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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie S« (10 punktéw)

W kazdym z zadan 3.1.-3.6. udziel czterech niezaleznych odpowiedzi TAK /NIE.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.
Za pozostate zadania nie otrzymasz punktow.

3.1. O zdaniu T'(n) wiadomo, ze dla kazdej liczby naturalnej n prawdziwe sa implikacje
T(n)=T(n+3) oraz T'(n) =T (n+4). Czy stad wynika, ze prawdziwa jest implikacja

a) T(100) = T(102) wovveoreereeerrree. b) T(200) = T(205) vvveeerrereeerrrrernn

€) T(300) = T(307) coovvvveeerreerecer. d) T(400) = T(410) covvvvveerrrere.

3.2. O zdaniu T'(n) wiadomo, ze prawdziwe jest 7'(1), a ponadto dla kazdej liczby
naturalnej n prawdziwe sa implikacje T'(n) = T'(n+3) oraz T'(n) = T(n+100). Czy stad
wynika, ze prawdziwe jest

a) T(50) wvoovoeoeeee, b) T(100) ovoveeeeeeen.

€) T(150) wovvveeeeeerrerre d) T(240) wovvveeooreeeee
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3.5. Czy réownosc (Z) + <k+1> =2 <n‘]i‘ > jest prawdziwa dla

a)n=10, k=3 ... b) n=20, k=7 .cccocriiiin..

) n=30, k=10 wcoocoiererrerrerr.... d) n=40, k=13 oo,

1
3.6. Czy réwnosc (Z) + < " > =3 <n+ ) jest prawdziwa dla

a) =40, k=10 cocrierrcrrerrcrrr... b) n=81, k=20 cooiirriorerrrrrr...
C) n=122, k=30 oo, d) =163, k=40 ccovcererriererrcrr...

Za poprawne rozwigzanie obydwu zadan 3.5. i 3.6. otrzymasz dodatkowy punkt.

3.7. (3 punkty) Przy kazdej z dziewieciu ponizszych implikacji w miejscu kropek
postaw jedng z liter P, F', N:

P - jest Prawda (tzn. implikacja musi by¢ prawdziwa)

F - jest Falszem (tzn. implikacja musi by¢ falszywa)

N - implikacja moze by¢ prawdziwa lub falszywa (tzn. Nie wiadomo, czasem bywa
prawdziwa, a czasem falszywa)

Za podanie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max(0, n —6) punktow.

O zdaniu T'(n) wiadomo, ze dla kazdej liczby naturalnej n implikacja 7'(2") = T'(3")
jest falszywa. Co stad wynika o implikacji:

2) T(3) = T(4) cooooooorooerereeee. b) T(4) = T(5) cooveooeroererreereeeee
C) T(T) = T(8) oo d) T(8) = T(9) oo
€) T(8) = T(16) oo £) T(9) = T(10) coooorororrrrereeeeee
g) T(9)=T(27) coooooooreoeeeer. h) T(12) = T(18) cooooooooororreeeeee



